WHCTPYKLIVISI 1O YCTAHOBKE ,
SALLMTA KAPTEPA U KN 111.01867.1 ‘PRS-

WWW.ABTOEPOHA.P®

! roa | ' ' T™™nN
MOJEJ1b BbIMYCKA O6bem aBuratens TN KN MPVIBOA

Transit 2014- 2.2 MKIN NEPELAHWN
3AOHUNA
MOMHbIA

KpOHLUTENH neBbIi 4 3awua

LLInnnbka 3aknagHas

Maiika M10 .
LWaii6a 10 lavika M10 lalika M10
2 LWanba 10 War6a 10

KpoHLUTENH
KpOHLITEWH npaBbiin

Bont M10x25
LWanba 10

KpoHLUTENH

Bont M8x25 Bont M10x25
LWaiba 10

MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe: CocraB usgenus:

1. YctaHoBuTb B oTBepcTud (A) Wwnunbkn 3aknagHble 2M10x60x80. HavnmeHoBaHune MoMeHT 3aTsxku
2. 3akpenuTb NpaBbii ¥ NEBbIV KPOHLUTENH K YCTAHOBMEHHbIM 24.0 H
wnunsbkam 2M10x60x80 raiikamu M10. Eiﬁ?TM'\?ggg _ rre i
3. 3akpenuTb B 0TBEpCTMSA NogpamHuka (B) KpoHLWTENHbI GonTamm LWari6a 8
M10x25 c rankamu M10. LWaii6a 10
4. 3aKkpenuTb 3aAHI0K0 YacTb 3aLUMUTBI K KPOHLITENHaM GonTamm Faika M10
M8x25, 1 nepeaHIo YacTb K NPaBoMy W NIEBOMY KPOHLLITENHaM " _ Sawwra
POHLLTENH Nnpasbli
oontamu M10x25. KpoOHLLTEIH NeBbiit
5. 3ataHyTb 6oNThl C HEOOXOOANMBIM YCUIMEM. KpoHLUTEtH

Mpoun3BoaMTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLMThI.
TexHunyeckas nopaepxka: supp@rivalauto.com




